Ediție Specială de Toamnă: Târgul Național Imobiliar – TNI & ZEB EXPO
26 – 28 septembrie 2025, Palatul Parlamentului, București

Evenimentul definitoriu al pieței imobiliare din România, Târgul Național Imobiliar TNI & ZEB EXPO revine în perioada 26-28 septembrie la Palatul Parlamentului cu o ediție specială de toamnă, ce reunește ofertele imobiliare actuale, inovația, sustenabilitatea și oportunitățile de investiții într-un spațiu dedicat celor care caută nu doar o locuință, ci și o viziune pentru viitor. 

„Târgul Național Imobiliar TNI & ZEB EXPO se adresează atât persoanelor aflate în căutarea unei locuințe noi, cât și celor interesați să-și modernizeze proprietatea, iar ediția de toamnă ce are loc în perioada 26-28 septembrie la Palatul Parlamentului le oferă vizitatorilor acces la oferte variate și accesibile: locuințe aflate la revânzare de la 45.000 €, apartamente noi de la 67.000 €, case și vile de la 90.000 €, ansambluri rezidențiale eficiente energetic, mii de oferte de chirii, case modulare, construcții din lemn și oportunități de investiție în străinătate cu randament garantat de dezvoltator. Prin componenta dedicată ZEB EXPO, vizitatorii au acces la tehnologii verzi performante – de la izolație termică avansată și ventilație cu recuperare de căldură, la pompe de căldură, panouri solare, centrale fotovoltaice și soluții smart home – integrate într-un concept de locuire eficient și confortabil. În plus, vizitatorii vor găsi soluții avantajoase de finanțare în cadrul expoziției prin colaborarea cu principalele 9 bănci și instituții financiare din România.” Cristina Bercea- PR Manager Târgul Național Imobiliar TNI 

Această ediție de toamnă a TNI & ZEB EXPO are o semnificație specială și pentru profesioniști, deoarece pe lângă expoziția dedicată publicului general, evenimentul include Conferința Brokerilor Imobiliari organizată de Asociația Brokerilor Imobiliari (ABI) cu ocazia împlinirii a 21 de ani de la primul târg imobiliar TNI. La conferință vor participa peste 200 de profesioniști din domeniul imobiliar și din sectoare conexe, precum și reprezentanți ai autorităților guvernamentale, instituțiilor financiare și entităților de reglementare în construcții și imobiliare.

Conferința va culmina cu Gala Premiilor Imobiliare 2025, un moment dedicat recunoașterii excelenței din industrie – de la Brokerul anului și Agenția anului, până la premii pentru inovație, tehnologie, marketing imobiliar și dezvoltări rezidențiale de top.

Intrarea la Târgul Național Imobiliar TNI & ZEB EXPO din 26-28 septembrie 2025 se realizează pe bază de bilet: 20 de lei sau GRATUIT în baza Qr codului generat de aplicația de mobil TNI, ce oferă utilizatorilor acces la cele mai recente știri din piața imobiliară și în plus facilitează schimbul datelor de contact dintre vizitatori și expozanți.

TNI este cel mai mare eveniment imobiliar din România și unul dintre cele mai relevante din Europa de Est, având deja o tradiție de 21 ani în acest segment.
Mai multe informații : www.targulnationalimobiliar.ro
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